

Referat fra møde i Egtved Udviklingsråd

Dato: 04-05-2022	Tidspunkt: 19.00	Digitalt
Mødeleder/referent Inger/Kirsten	Deltagere: Inger Pabst, Troels Eriksen, Flemming Nielsen, Torben Mølby, Henrik Eriksen, Erik Jacobsen og Kirsten Jensen	Afbud: Thyra Carøe, Mette List
Dagsorden: 1. App (kommunikationsgruppen inviteres med til dette punkt). Erik laver demo. 2. Møde med Frederik – opfølgning på byvisionsarbejdet – forslag til datoer (Frederik kan ikke deltage) 3. Opfølgning på Tinghøj 4. Referat af Gadebandemøde den 7. april 5. Klyngemøde med Østerstarup m.v. forslag til datoer 6. Running Dinner 7. Roberthus 8. Spejderne	1. Erik demonstrerede forslaget til en ny app for Egtved. Det er vigtigt, at der er nok, der vil downloade appen, og at den har et spændende indhold. Appen skal være abonnementsbaseret, så man ikke skal betale for opslag/annoncer. Det blev besluttet, at der først skal holdes et møde med kommunikationsgruppen. Erik indkalder Knud, Heidi, Kirsten og Inger til et møde. Derefter kontaktes BID for at få et punkt på dagsordenen, hvor Erik evt. kommer og præsenterer sit forslag til en app. Vi er nysgerrige på at høre mere om "Egen Egtved Avis" som står på BID's dagsorden til næste møde. 2. Møde med Frederik vedr. byvision tirsdag den 10. maj kl. 19.00 på Roberthus 3. Inger har stadig ikke fået en tilbagemelding vedr. mødet om Tinghøj. Voksenudvalget har den 2. maj haft Tinghøj på et lukket møde. 4. Referatet er sendt rundt – ikke yderligere kommentarer/spørgsmål. 5. Klyngemøde: Else Iversen er stoppet i Øster Starup Lokalråd. Næste møde den 8. juni i Øster Starup handler bl.a. om de unge og flextrafik. Erik og Inger deltager. 6. Running Dinner var en kæmpestor succes og gentages enten til efterår eller i foråret 2023. 7. Intet møde siden sidst. Intet nyt. 8. Spejderne har indviet 2 nye sheltere. De arbejder videre med ideer til et friluftscenter.	

<p>9. Idrætsforeningen</p> <p>10. Eventuelt</p> <p>11. Næste møde</p>	<p>Spejderne afholder det store årlige loppemarked lørdag den 28. maj.</p> <p>9. På den ekstraordinære generalforsamling blev Nicolai Nielsen, der pt. er suppleant, valgt ind i hovedbestyrelsen, og Thyra lovede at fortsætte indtil 1. sept. 22. Der var ingen, der meldte sig til formandsposten, så bestyrelsen leder videre. Den 17. og 18. juni er der Egtvedpigens Festival. Idrætsforeningens hovedbestyrelsen og halbestyrelsen har dannet et padeludvalg bestående af en fra hovedbestyrelsen, en fra tennisudvalget og en fra halbestyrelsen.</p> <p>10. Mange "naturbrande" i Egtveds omegn.</p> <p>Lidt uro omkring unge i byen.</p> <p>Cykelklubben er flyttet i nye lokaler bag det gamle varmeværk</p> <p>Egtved Møbler holder ophørsudsalg</p> <p>Inger har holdt møde med Roberts Venner og Vejle Museum og fået afklaret aftaler mellem disse.</p> <p>11. Næste Udviklingsrådsmøde: Mandag den 1. juni kl. 18.00 hos Torben, Ribevej 225 Kirsten tager smørrebrød med. Torben sørger for kage og kaffe Flemming køber rosévin Henrik tager en boombox med!!!</p>